Губернатор Югры Наталья Комарова готовится к встрече с руководством страховой компании «Ингосстрах». Как передает корреспондент «URA.Ru», сегодня на заседании регионального правительства будет утвержден проект соглашения о сотрудничестве с данной организацией. Дата подписания документа пока неизвестна.

Ξ

Соглашение будет действовать в течение года с возможностью пролонгации. В документе отмечается, что предметом соглашения является взаимодействие сторон, направленное на эффективное решение вопросов обеспечения комплексного социально-экономического развития ХМАО, повышение защищенности населения и хозяйствующих субъектов автономного округа, эффективности деятельности самой компании. В то же время соглашение не направлено на повышение или снижение страховых тарифов компании.

В рамках соглашения компания выражает намерения принимать участие на конкурсной основе в финансировании инвестиционных программ и проектов, ориентированных на социально-экономическое развитие автономного округа, создавать условия для продвижения на страховой рынок округа новых продуктов участников страхового рынка на принципах свободной конкуренции, изучать возможности развития сети филиалов и представительств ОСАО «Ингосстрах» на территории автономного округа, рассматривать рекомендации регионального правительства по страховой защите населения и хозяйствующих субъектов автономного округа при разработке и реализации страховых программ и проектов, содействовать формированию положительного имиджа автономного округа во взаимодействии с представителями российских и иностранных компаний.

Правительство в пределах полномочий, установленных законодательством, выражает намерения осуществлять мероприятия, направленные на реализацию настоящего соглашения.

Ранее подобное соглашение было подписано со страховой компанией «Газпрома» – СОГАЗом. Эта страховая компания последние три года реализует инвестиционный проект по строительству жилых домов.

Источник: URA.ru, 08.06.11